

让民族精神在新时代绽放光芒

新华社评论员

一个伟大的民族,必有其生生不息的精神力量。进入新时代,我们该如何赓续民族精神,使其绽放更加璀璨的光芒?弘扬伟大创造精神、伟大奋斗精神、伟大团结精神、伟大梦想精神,这是我们改革发展、实现梦想的深厚底气,也是我们风雨无阻、高歌行进的强大力量。

新时代呼唤伟大创造精神。创造书写历史,创造改变中国。纵览千年历史长河,创造的智慧在诸子百家、诗词歌赋中熠熠生辉;创造的精神在四大发明、万里长城等成就中历久弥新。当天空宫、蛟龙、天眼、悟空、墨子、大飞机等重大科技成果相继问世,当高铁跑出“中国速度”,电商平台将世界融于一“网”,扫码支付引领消费时尚,共享单车为

“最后一公里”提供解决方案,中国人民的创造精神在新时代里正前所未有地迸发出来。激发亿万劳动者的巨大创造潜能,我们就能推动我国日新月异向前发展,大踏步走在世界前列。

新时代砥砺伟大奋斗精神。千百年来,中国人民始终铭记一个朴素的道理:要幸福就要奋斗。在改革开放40周年的重要节点鉴往知来,我们愈发坚信:新时代是奋斗者的时代,宏伟蓝图要靠辛勤汗水才能变为现实。当中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,我们不能忘记,我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段的基本国情没有变,我国是世界最大发展中国家的国际地位没有变,还需要我们以

一往无前的奋斗姿态,付出更为艰巨的努力。大道至简,实干为要。只有顽强拼搏,“撸起袖子加油干”,才能攻克重重难关,创造人间的一切幸福。

新时代汇聚伟大团结精神。“团结就是力量,团结才能前进”。这样一种精神,曾让我们的先辈建起统一的多民族国家,形成守望相助的中华民族大家庭;曾激励各族人民并肩作战,书写中华民族保家卫国、抵御外侮的壮丽史诗;曾鼓舞全国人民万众一心,取得举世瞩目的发展成就,也必将在新时代把我们紧紧凝聚,心往一处想、劲往一处使,迸发勇往直前、无坚不摧的强大力量。

新时代激荡伟大梦想精神。梦想

是心中不灭的火炬,是执着前行的动力。穿越战火硝烟,奋进建设年代,续写改革新篇,在近代以来170多年的持续奋斗中,中国人民始终不曾忘记一个梦想:实现中华民族伟大复兴。如今,中国人民比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴。敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦,我们定能抵达梦想的彼岸,实现光明的未来。

伟大的时代呼唤伟大的精神,伟大的精神推动伟大的事业。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,有民族精神照耀前路,我们一定会在接续奋斗中劈波斩浪,奋勇向前。

(新华社北京10月12日电)

李克强出席上海合作组织成员国政府首脑(总理)理事会第十七次会议

据新华社尚别10月12日电 当地时间10月12日下午,国务院总理李克强在尚别国宾馆出席上海合作组织成员国政府首脑(总理)理事会第十七次会议。

李克强在讲话中表示,上合组织成立17年来,合作成果丰硕,为维护亚欧大陆和平稳定、促进地区发展繁荣作出了积极贡献。今年6月,上合组织扩员后首次峰会在青岛举行,习近平主席同各国领导人就新形势下进一步弘扬“上海精神”、增进新老成员国团结互信、构建更加紧密的上合组织命运共同体、推动构建人类命运共同体达成重要共识,为上合组织未来发展注入了强劲动力。

李克强指出,当前,国际形势中的不稳定不确定因素突出。中方愿与上合组织各国一道,落实好《青岛宣言》,对接发展战略,加强政策沟通协调,为促进地区和平稳定、实现各国共同发展发挥更大作用。深化安全合作,筑牢共同发展的可靠屏障;加强多边经贸合作,释放共同发展的巨大潜力;推进国际产能合作,拓展共同发展的有效路径;完善互联互通,增强共同发展的后劲;强化创新引领,培育共同发展的新动能;促进人文交流,夯实共同发展的民意基础。

李克强同与会成员国领导人签署并发表联合公报,批准上合组织经贸、科技、环保等领域多项决议与合作文件。

金沙江堰塞湖实现自然泄流

新华社成都10月12日电 记者从四川省甘孜藏族自治州应急办获悉,12日17时15分许,江水从金沙江堰塞湖坝体较低处形成一条小溪溢出,溢出水流速度约为30立方/秒。专家预测,12日24时后过水流量将持续增大,出现溃坝可能性不大。

目前,四川省、甘孜州国土、水务部门专家组已抵达堰塞湖现场,经实地踏勘,堰塞体坝顶海拔约2916米,坝体平均高度约120米,坝体宽度约200米,滑坡塌方量约750万立方米,上游水流速度约1400立方/秒,堰塞湖区上游水面高程约2914米,水位上升速度较快,以每小时504万立方米水量持续增加。

据四川省水利厅总工程师梁军预测,12日24时后过水流量将持续增大,出现溃坝可能性不大,目前暂不需要人工和机械到点处理,让其自然泄流。甘孜州已督促下游涉及各县、乡、村和水电站及其他建设施工单位,立即启动应急预案,全面做好人员疏散转移等工作。

截至目前,甘孜州已妥善转移安置受威胁的白玉、巴塘、得荣3个县17乡(镇)51个行政村、1741户、10526名群众,涉险的叶巴滩、苏洼龙等在建水电项目施工队伍已全部安全转移。

现场情况仍在进一步了解中。

韩国统一部：韩朝拟15日在板门店举行高级别会谈

据新华社首尔10月12日电 韩国统一部12日确认,韩朝双方计划15日在板门店韩方一侧“和平之家”举行高级别会谈,商讨《9月平壤共同宣言》履行方案。

统一部表示,本次会谈将全面讨论《9月平壤共同宣言》的落实方案,并商定双方后续会议日程,以进一步讨论各领域具体落实方案。韩国政府将加快落实《板门店宣言》和《9月平壤共同宣言》内容,努力将南北关系发展提升至更高水平,以期实现朝鲜半岛和平与繁荣。

这次高级别会谈的韩方首席代表将由统一部长官赵明均担任,各议题涉及部门的次官级别官员等将参加会谈。

俄罗斯举行战略核力量演习

据新华社莫斯科10月11日电 俄罗斯国防部11日宣布,按照俄总统兼武装力量最高统帅普京的命令,俄武装力量当天举行了战略核力量演习。

俄罗斯国防部当天在其官网发布消息说,俄海陆空战略核力量以及导弹预警系统参加了演习,演习期间测试了武装力量的控制系统,还检测了俄联邦国防管理中心向演习单位传递命令和信号的可靠性。

消息说,所有演习任务圆满完成。

外交部：

敦促美方停止借炒作所谓“网络窃密”问题抹黑中国

新华社北京10月12日电 外交部发言人陆慷12日在例行记者会上表示,中方敦促美方停止借炒作所谓“网络窃密”问题抹黑中国。

有记者问:美有关网络安全公司日前发布报告称,过去半年,中国加大

了对美网络商业机密的窃取力度,中国已成为支持对西方进行网络攻击的最大国家。中方对此有何评论?

陆慷回答说,中国是网络窃密和攻击的主要受害国之一,也是网络安全的坚定维护者。中国一贯坚决反对并打

击任何形式的网络窃密和攻击。

他指出,美方个别企业和人士利用所谓“网络窃密”问题对中国进行无端指责,纯属别有用心。根据斯诺登等人揭露的材料,哪个国家长期对外国政府、企业和个人实施大规模监控,谁是

世界上最大的网络攻击者,国际社会早已看得很清楚。

“我们敦促美方停止借炒作所谓‘网络窃密’问题抹黑中国,停止损害中国利益和中美关系的言行。”陆慷说。

外交部发言人介绍日本首相安倍晋三访华安排

新华社北京10月12日电 日本首相安倍晋三将于10月25日至27日对中国进行正式访问。外交部发言人陆慷12日在例行记者会上介绍了此次访问的有关安排。

陆慷说,日本是中国重要近邻。在双方共同努力下,中日关系改善势头持续加强。此访是日本首相时隔7年正式访华,正值中日和平友好条约缔结40周

年重要节点。访问期间,中国领导人将同安倍首相举行会见会谈,就改善发展中日关系及共同关心的国际和地区问题交换意见。双方还将举行纪念中日和平友好条约缔结40周年招待会和首届中日第三方市场合作官民论坛。

他表示,一段时间以来,中日之间高层交往和各领域交流日益增多。中方重视中日关系。为确保中日关系持

续健康稳定发展,中方认为,双方要遵循中日四个政治文件的原则精神,确认互为合作伙伴、互不构成威胁,相互支持对方和平发展,双方要承前启后,继往开来,巩固中日关系的政治法律基础。

陆慷说,中日作为世界主要经济体,深化经贸合作不仅符合彼此利益,也有利于全球经济和贸易发展。希望

双方发挥互补优势,拓展在贸易投资、财政金融、创新和高技术等领域合作,共同开拓第三市场,共同维护多边主义和自由贸易体制,维护开放型世界经济。我们欢迎日本企业加大对华投资。

“中方希望安倍首相此次访华能够有助于提升两国政治互信,深化两国各领域务实交流合作,推动中日关系在重回正轨基础上取得新的发展。”陆慷说。



汉十高铁实现全线贯通

10月12日,崔家营汉江特大桥顺利合龙(无人机拍摄)。

当日,位于湖北襄阳的汉(武汉)十(十堰)高铁崔家营汉江特大桥成功合龙,标志着汉十高铁全线贯通。由中铁大桥局承建的崔家营汉江特大桥,全长13013米,是汉十高铁跨越汉江的关键控制性工程,计划于2019年年底建设完成。(新华社发)

天地能知忠烈心——武胡景

据新华社郑州10月12日电 武胡景,1899年出生于河南孟县。1923年加入中国社会主义青年团,不久转为中国共产党党员。1924年4月,任唐山社会主义青年团地委书记。同年夏,受中共中央选派赴苏联莫斯科东方大学学习。

1928年秋,根据党中央指示,武胡景回国到山东工作,先后任中共淄博特委书记、中共青岛特委书记,同年12月任中共青岛市委组织部部长。

1929年初,由于叛徒出卖,山东党组织遭到严重破坏。2月,党中央调武胡景赴南主持中共山东省委的重建和组织整顿工作。4月武胡景不幸被捕,在敌人没有了解其真实身份时,他与邓恩铭、

杨一辰等人建立了狱中党组织,共同领导狱中斗争,并于4月和7月组织了两次越狱行动,杨一辰和武胡景等6位同志先后成功越狱。脱险后,武胡景等赴上海,向党中央汇报了狱中斗争情况和越狱经过,党中央对他们的行动给予了高度评价。

1930年1月,党中央委派武胡景赴顺直省委工作,任唐山市委书记。7月,调任中共天津市委书记。1931年1月,出席中共六届四中全会,会后受中央委派,到东北传达全会精神,整顿东北党组织。2月,任中共北满特委书记兼哈尔滨市委书记。1932年1月,党中央调武胡景到上海任“临时中央”军事部部长,1933年1月任上海中央执行局军委书记,1934年春任

中央保卫部部长,参与领导白区党的秘密斗争和情报工作。1934年10月,上海中央执行局遭到严重破坏,武胡景主持组成中共上海“临时中央”执行局,担任代理书记,在极端困难的条件下,领导恢复党的地下组织,开展秘密斗争。

1935年,武胡景奉党中央之命赴莫斯科学习。1936年,在苏联肃反期间,因反对王明、康生的错误,武胡景受到诬陷迫害牺牲。1953年,苏共中央为武胡景平反。1957年,中共中央追认武胡景为革命烈士。



公告

依据洛阳市西工区人民法院协助执行通知书(2015)西执字第161号,将王敬普、毛利稳名下位于孟津县麻屯镇机场西路北侧新苑小区第5幢2单元302室的房屋所有权证(孟房权证麻屯字第00051276号、孟房权证麻屯字第00051277号)所载房产过户到韩大庆名下。

原毛利稳名下的孟房权证麻屯字第00051276号房屋所有权证公告作废。

孟津县房产管理局

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌补充公告

LYTD-2018-33、36、38号地块均为有底价挂牌。

特此公告!

洛阳市国土资源局
洛阳市公共资源交易中心

公告

因提升改造工作需要,二广高速公路洛阳龙门服务区、汝阳北停车区需全面封闭改造。封闭日期自2018年10月13日开始,封闭时间约1个月,开通时间视工程进展情况另行公告。封闭期间,服务区(停车区)所有设施停止使用。

特此公告

洛阳市公路管理局洛界高速公路管理处